

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
ПРОТОКОЛ № 22**

**Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у  
Вінницькій області**

**м. Вінниця**

**4-5 грудня 2019 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Члени Комісії:**

**Сокиран С. В.  
Жевачевський В. М.  
Мацишин Д. А.  
Рудик О. І.  
Чернецький Р. В.**

**Адміністратор:**

**Градижна А.М.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В., повідомив, що відповідно до наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 22.11.2019 № 80 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби, а саме:

- начальник медичної служби – 1 посада;
- начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;
- начальник режимно-секретної служби – 1 посада;
- командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;
- заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;
- провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;
- контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;
- командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;
- командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;

командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;

заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;

заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;

командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;

командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;

командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;

командир відділення 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 3 посади;

командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;

командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;

контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;

контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;

контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;

контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;

контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;

контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;

контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;

контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;

контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;

контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;

контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;

контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;

контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;

Поінформовано, що на засіданні конкурсної комісії, яке проходило 3 грудня 2019 року (протокол № 20) було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони:

Чернату Олександра Павловича, начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Кривоніса Руслана Андрійовича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Пашкова Ігоря Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

Протопіша Володимира Петровича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників, а саме: на базі

спортивного комплексу "ОЛІМП" Вінницького Національного Технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вулиця Порики, 26.

Після вступної частини Головою конкурсної комісії Сокираном С.В. запропоновано затвердити **Порядок денний** на 4 та 5 грудня 2019 року:

**4 грудня:**

1. Перевірка кандидатів які прибули на конкурс.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад та визначення їх результатів.
3. Розв'язання ситуаційних завдань кандидатів на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.

**5 грудня:**

1. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників молодшого начальницького складу ССО та визначення її результатів.
2. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників середнього начальницького складу ССО та визначення їх результатів.
3. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити запропонований порядок денний на 4 та 5 грудня 2019 року.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

Перевірка прибувших на конкурс кандидатів.

**Слухали :** член конкурсної комісії: Жевачевський В.М. запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу та повідомив, про необхідність перевірки і фіксації кількості прибувших кандидатів для проходження конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області та засвідчення їх особи персональними документами (паспортом).

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** перевірити фактичну присутність прибувших кандидатів на конкурс.

Адміністратором були перевірені особи які прибули та повідомлено про неприбуття наступних кандидатів:

Сташко Наталія Василівна

Охмуш Олександр Ігорович

Олійник Тетяна Романівна  
Березюк Тетяна Анатоліївна  
Формагей Оксана Анатоліївна  
Гуменюк Владислав Сергійович  
Маслій Василь Володимирович  
Калінський Володимир Володимирович

Інформація про кількість кандидатів, які прибули на конкурс, передана Голові конкурсної комісії.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Порядку організації проведення оцінювання фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби від 21.05.2019 № 25.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників, а саме: на базі спортивного комплексу "ОЛІМП" Вінницького Національного Технічного університету, за адресою: м. Вінниця, вулиця Порики, 26.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові конкурсної комісії.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Вінницькій області.

Зокрема:

		Результати фізичної підготовленості
<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>		
1	Тлока Сергій Віталійович	ЗАРАХОВАНО

<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>		
1	Забавчук Олег Євгенійович	ЗАРАХОВАНО
2	Климчук Ігор Юрійович	ЗАРАХОВАНО
3	Гуменюк Руслан Васильович	ЗАРАХОВАНО
4	Новарчук Олена Володимирівна	НЕ ЗАРАХОВАНО
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>		
1	Марченко Ірина Миколаївна	ЗАРАХОВАНО
2	Нізіньковський Іван Вікторович	НЕ ЗАРАХОВАНО
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Баюк Олег Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
2	Горобчук Олександр Сергійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Слободиський Вадим Іванович	ЗАРАХОВАНО
2	Ткачук Олег Михайлович	ЗАРАХОВАНО
3	Чорний Віталій Петрович	ЗАРАХОВАНО
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Ломаченський Сергій Олександрович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Луняка Сергій Борисович	ЗАРАХОВАНО
3	Царук Павло Михайлович	ЗАРАХОВАНО
4	Коваленко Юрій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
5	Семикрас Віктор Петрович	ЗАРАХОВАНО
6	Стенжицький Олександр Володимирович	ЗАРАХОВАНО
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>		
1	Вейт Сергій Валерійович	ЗАРАХОВАНО
2	Рябчун Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
3	Токмина Юрій Вікторович	ЗАРАХОВАНО
4	Рамазанов Олексій Романович	НЕ ЗАРАХОВАНО
5	Добранський Олександр Григорович	НЕ ЗАРАХОВАНО
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>		
1	Гриньков Юрій Юрійович	ЗАРАХОВАНО
	<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>	

1	Лещук Юрій Миколайович	ЗАРАХОВАНО
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Кондратюк Олег Васильович	ЗАРАХОВАНО
2	Ліщук Богдан Валерійович	ЗАРАХОВАНО
3	Мовчан Богдан Борисович	ЗАРАХОВАНО
4	Данчишин Віктор Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>		
1	Тодосієнко Олександр Леонідович	ЗАРАХОВАНО

<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>		
1	Колосінський Павло Зіновійович	ЗАРАХОВАНО
2	Майбородюк Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>		
1	Соколовський Денис Сергійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Андрейцов Анатолій Володимирович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Костюк Ігор Михайлович	ЗАРАХОВАНО
3	Костенко Роман Васильович	ЗАРАХОВАНО
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Білоконь Андрій Юрійович	ЗАРАХОВАНО
2	Дудник Григорій Ігорович	ЗАРАХОВАНО
<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування</b>		

<b>міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>		
1	Даніленко Богдан Олександрович	ЗАРАХОВАНО
2	Сікорський Віталій Вікторович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Панкратьєв Ігор Едуардович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Дзіпетрук Віктор Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
3	Паянок Владислав Володимирович	ЗАРАХОВАНО
4	Шоломко Олександр Володимирович	ЗАРАХОВАНО
5	Дмитришин Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>		
1	Калітник Богдан Вікторович	ЗАРАХОВАНО
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
3	Насіковський Петро Петрович.	ЗАРАХОВАНО
4	Швець Сергій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>		
1	Дубіцький Віталій Григорович	ЗАРАХОВАНО
2	Ніцевич Вячеслав Францович	ЗАРАХОВАНО
3	Боровський Вячеслав Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
4	Олексюк Сергій Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>		
1	Катрук Олег Юрійович	ЗАРАХОВАНО
2	Коценюк Олександр Сергійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
3	Фаренюк Геннадій Володимирович	НЕ ЗАРАХОВАНО
4	Горба Людмила В'ячеславівна	ЗАРАХОВАНО
5	Кощук Олександр Олексійович	ЗАРАХОВАНО
6	Костюк Юрій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>		
1	Пілат Дмитро Валентинович	НЕ ЗАРАХОВАНО



2	Заклевський Віталій Леонідович	ЗАРАХОВАНО
3	Чорноморець Вячеслав Олександрович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>		
1	Глушко Микола Григорович	ЗАРАХОВАНО
2	Трохименко Юрій Олексійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
3	Бузинюк Віктор Іванович	ЗАРАХОВАНО
4	Грабчук Віталій Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
5	Сольоний Олександр Сергійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>		
1	Мукоїд Станіслав Михайлович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Гоцуляк Сергій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
2	Пахоціна Ігор Вікторович	ЗАРАХОВАНО
3	Мількевич Вадим Олександрович	ЗАРАХОВАНО
4	Кочкін Руслан Юрійович	ЗАРАХОВАНО
5	Печенюк Богдан Геннадійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>		
1	Боднар Вікторія Василівна	ЗАРАХОВАНО
2	Войнарович Людмила Миколаївна	ЗАРАХОВАНО
3	Бевза Олександр Васильович	ЗАРАХОВАНО
4	Добровольська Ірина Сергіївна	ЗАРАХОВАНО
5	Ткачук Юлія Станіславівна	ЗАРАХОВАНО
6	Азима Денис Валентинович	ЗАРАХОВАНО
7	Дембовський Дмитро Юрійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
8	Галайка Богдан Владиславович	ЗАРАХОВАНО
9	Рябцев Володимир Євгенійович	ЗАРАХОВАНО
10	Безпалько Олег Іванович	ЗАРАХОВАНО
11	Безпалько Ольга Миколаївна	ЗАРАХОВАНО
12	Савчук Світлана Іванівна	ЗАРАХОВАНО
13	Токарчук Дмитро Андрійович	ЗАРАХОВАНО
14	Ліщук Олена Юріївна	ЗАРАХОВАНО

<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Ветров Михайло Кирилович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Бойко Вячеслав Олегович	ЗАРАХОВАНО
3	Тімергазін Вячеслав Юрійович	ЗАРАХОВАНО
4	Колесник Олександр Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>		
1	Вечірко Валентина Вікторівна	ЗАРАХОВАНО
2	Ошовський Руслан Володимирович	ЗАРАХОВАНО
3	Яремчук Андрій Володимирович	ЗАРАХОВАНО
4	Мартинюк Ігор Володимирович	ЗАРАХОВАНО
5	Гутник Сергій Вікторович	ЗАРАХОВАНО
6	Фуківський Дмитро Сергійович	ЗАРАХОВАНО
7	Попов Ігор Вікторович	НЕ ЗАРАХОВАНО
8	Зелінська Анна Станіславівна	НЕ ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>		
1	Іскра Віталій Анатолійович	НЕ ЗАРАХОВАНО
2	Білоус Ігор Григорович	ЗАРАХОВАНО
3	Тарчук Анастасія Сергіївна	ЗАРАХОВАНО
4	Манченко Людмила Петрівна	ЗАРАХОВАНО
5	Бевзюк Тетяна Сергіївна	ЗАРАХОВАНО
6	Рудковський Олександр Ігорович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>		
1	Чорний Олександр Олександрович	ЗАРАХОВАНО
2	Зінчук Лілія В'ячеславівна	НЕ ЗАРАХОВАНО
3	Кузьмінчук Вадим Володимирович	ЗАРАХОВАНО
4	Щерба Ігор Васильович	ЗАРАХОВАНО
5	Базилишин Сергій Анатолійович	ЗАРАХОВАНО
6	Слободян Василь Миколайович	ЗАРАХОВАНО
7	Заєць Алла Зіновіївна	НЕ ЗАРАХОВАНО
8	Шурин Іван Іванович	ЗАРАХОВАНО
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування</b>		

<b>Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>		
1	Подолян Марина Миколаївна	ЗАРАХОВАНО
2	Горенко Олег Михайлович	ЗАРАХОВАНО
3	Вахновський Андрій Володимирович	НЕ ЗАРАХОВАНО

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати та допустити до розв'язання ситуаційних завдань наступних кандидатів:

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>	
1	Тлока Сергій Віталійович
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>	
1	Забавчук Олег Євгенійович
2	Климчук Ігор Юрійович
3	Гуменюк Руслан Васильович
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>	
1	Марченко Ірина Миколаївна
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Баюк Олег Анатолійович
2	Горобчук Олександр Сергійович
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Слободиський Вадим Іванович
2	Ткачук Олег Михайлович
3	Чорний Віталій Петрович
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Луняка Сергій Борисович
2	Царук Павло Михайлович
3	Коваленко Юрій Володимирович
4	Семикрас Віктор Петрович
5	Стенжицький Олександр Володимирович
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>	
1	Вейт Сергій Валерійович
2	Рябчун Олександр Анатолійович
3	Токмина Юрій Вікторович
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>	
1	Гриньков Юрій Юрійович

	<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>
1	Лещук Юрій Миколайович
	<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>
1	Кондратюк Олег Васильович
2	Ліщук Богдан Валерійович
3	Мовчан Богдан Борисович
4	Данчишин Віктор Анатолійович
	<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>
1	Тодосієнко Олександр Леонідович

Питання поставлено на голосування:

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до розв'язання ситуаційних завдань вище вказаних кандидатів.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади керівників відділів та служб, їх заступників ТУ ССО у Вінницькій області другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку, конкурсною комісією розроблено для конкурсу на вакантні посади ситуаційні завдання, які були затверджені на засіданні 03.12.2019 (Протокол № 20).

Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. поставив на голосування питання розпочати етап конкурсу «розв'язання ситуаційних завдань» та надати кандидатам для цього по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** розпочати етап конкурсу для кандидатів. Надати кандидатам по одній годині на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Головою комісії Сокираном С. В. оголошено кандидатам на кожну посаду зміст ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв'язання – 15 год. 20 хв.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, кандидати запакували в один конверт бланки з відповіддю, а в інший конверт бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор після присвоєння однакового номера конвертам з персональними даними кожного кандидата та конвертом з розв'язанням ситуаційних завдань кожного кандидата передав членам конкурсної комісії тільки конверти з розв'язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Членами конкурсної комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним членом конкурсної комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів. Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові конкурсної комісії.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>		
1	Тлока Сергій Віталійович	9,8
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>		
1	Забавчук Олег Євгенійович	5,4
2	Климчук Ігор Юрійович	9,8
3	Гуменюк Руслан Васильович	6,2
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>		
1	Марченко Ірина Миколаївна	7,2
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Баюк Олег Анатолійович	7,4
2	Горобчук Олександр Сергійович	6
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Слободиський Вадим Іванович	7,6
2	Ткачук Олег Михайлович	6,4
3	Чорний Віталій Петрович	7,6

<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Луняка Сергій Борисович	4,4
2	Царук Павло Михайлович	6,6
3	Коваленко Юрій Володимирович	7,2
4	Семикрас Віктор Петрович	4,6
5	Стенжицький Олександр Володимирович	6
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>		
1	Вейт Сергій Валерійович	5,2
2	Рябчун Олександр Анатолійович	5,6
3	Токмина Юрій Вікторович	5,6
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>		
1	Гриньков Юрій Юрійович	6
<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Лещук Юрій Миколайович	5
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Кондратюк Олег Васильович	6,2
2	Ліщук Богдан Валерійович	5,8
3	Мовчан Богдан Борисович	5,6
4	Данчишин Віктор Анатолійович	5,6
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>		
1	Тодосієнко Олександр Леонідович	6,6

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань та допустити до співбесіди наступних кандидатів.

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>	
1	Тлока Сергій Віталійович
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>	

1	Забавчук Олег Євгенійович
2	Климчук Ігор Юрійович
3	Гуменюк Руслан Васильович
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>	
1	Марченко Ірина Миколаївна
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Баюк Олег Анатолійович
2	Горобчук Олександр Сергійович
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Слободиський Вадим Іванович
2	Ткачук Олег Михайлович
3	Чорний Віталій Петрович
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Луняка Сергій Борисович
2	Царук Павло Михайлович
3	Коваленко Юрій Володимирович
4	Семикрас Віктор Петрович
5	Стенжицький Олександр Володимирович
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>	
1	Вейт Сергій Валерійович
2	Рябчун Олександр Анатолійович
3	Токмина Юрій Вікторович
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>	
1	Гриньков Юрій Юрійович
	<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>
1	Лещук Юрій Миколайович
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>	
1	Кондратюк Олег Васильович
2	Ліщук Богдан Валерійович
3	Мовчан Богдан Борисович
4	Данчишин Віктор Анатолійович

<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладжин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>	
1	Тодосієнко Олександр Леонідович

А також:

<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>	
1	Колосінський Павло Зіновійович
2	Майбородюк Олександр Васильович
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>	
1	Соколовський Денис Сергійович
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Костюк Ігор Михайлович
2	Костенко Роман Васильович
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Білоконь Андрій Юрійович
2	Дудник Григорій Ігорович
<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладжин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>	
1	Даніленко Богдан Олександрович
2	Сікорський Віталій Вікторович
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Дзіпетрук Віктор Анатолійович
2	Паянок Владислав Володимирович
3	Шоломко Олександр Володимирович
4	Дмитришин Олександр Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>	



1	Калітник Богдан Вікторович
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович
3	Насіковський Петро Петрович.
4	Швець Сергій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>	
1	Дубіцький Віталій Григорович
2	Ніцевич Вячеслав Францович
3	Боровський Вячеслав Анатолійович
4	Олексюк Сергій Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>	
1	Катрук Олег Юрійович
2	Горба Людмила В'ячеславівна
3	Кошук Олександр Олексійович
4	Костюк Юрій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>	
1	Заклевський Віталій Леонідович
2	Чорноморець Вячеслав Олександрович
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>	
1	Глушко Микола Григорович
2	Бужинюк Віктор Іванович
3	Грабчук Віталій Анатолійович
4	Сольоний Олександр Сергійович
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>	
1	Мукоїд Станіслав Михайлович
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Гоцуляк Сергій Володимирович
2	Пахоціна Ігор Вікторович
3	Мількевич Вадим Олександрович

4	Кочкін Руслан Юрійович
<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>	
1	Боднар Вікторія Василівна
2	Войнарович Людмила Миколаївна
3	Бевза Олександр Васильович
4	Добровольська Ірина Сергіївна
5	Ткачук Юлія Станіславівна
6	Азима Денис Валентинович
7	Галайка Богдан Владиславович
8	Рябцев Володимир Євгенійович
9	Безпалько Олег Іванович
10	Безпалько Ольга Миколаївна
11	Савчук Світлана Іванівна
12	Токарчук Дмитро Андрійович
13	Ліщук Олена Юріївна
<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Бойко Вячеслав Олегович
2	Тімергазін Вячеслав Юрійович
3	Колесник Олександр Анатолійович
<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>	
1	Вечірко Валентина Вікторівна
2	Ошовський Руслан Володимирович
3	Яремчук Андрій Володимирович
4	Мартинюк Ігор Володимирович
5	Гутник Сергій Вікторович
6	Фуківський Дмитро Сергійович
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладжин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>	
1	Білоус Ігор Григорович
2	Тарчук Анастасія Сергіївна
3	Манченко Людмила Петрівна
4	Бевзюк Тетяна Сергіївна
5	Рудковський Олександр Ігорович

<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>	
1	Чорний Олександр Олександрович
2	Кузьмінчук Вадим Володимирович
3	Щерба Ігор Васильович
4	Базилишин Сергій Анатолійович
5	Слободян Василь Миколайович
6	Шурин Іван Іванович
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>	
1	Подолян Марина Миколаївна
2	Горенко Олег Михайлович

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатів на посади співробітників середнього начальницького складу, та допустити до співбесіди вищевказаних кандидатів на посади співробітників середнього начальницького складу, а також кандидатів на посади співробітників молодшого начальницького складу ТУ ССО у Вінницькій області.

5 грудня 2019 року

**ПРИСУТНІ:**

**Члени Комісії:**

**Сокиран С. В.  
Жевачевський В. М.  
Мацишин Д. А.  
Рудик О. І.  
Чернецький Р. В.**

**Адміністратор:**

**Градижна А.М.**

**Порядок денний:**

1. Проведення співбесіди із кандидатами на посади співробітників ТУ ССО у Вінницькій області та визначення її результатів.
2. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

**Виступили:** член конкурсної комісії Жевачевський В. М., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

**Обговорили:** доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

**Голосували:** "за" – одногосно.

**Вирішили:** відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. та члени конкурсної комісії: Жевачевський В. М., Рудик О. І., Чернецький Р. В., Мацишин Д. А. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області, яку передано для оголошення голові Комісії.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С. В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами, яка проходила за такими характеристиками: «Мотивація», «Комунікабельність», «Ерудованість», «Емоційна врівноваженість», «Професіоналізм».

Після співбесіди та підрахунку усіх отриманих результатів, конкурсною комісією було виведено середнє арифметичне індивідуальних балів.

Зокрема:

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>		
1	Тлока Сергій Віталійович	9,8
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>		
1	Забавчук Олег Євгенійович	4,6
2	Климчук Ігор Юрійович	9
3	Гуменюк Руслан Васильович	7,6
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>		
1	Марченко Ірина Миколаївна	9
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Баюк Олег Анатолійович	9,6
2	Горобчук Олександр Сергійович	8,2
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Слободиський Вадим Іванович	8,8
2	Ткачук Олег Михайлович	6,6
3	Чорний Віталій Петрович	6,8
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Луняка Сергій Борисович	5,4
2	Царук Павло Михайлович	10
3	Коваленко Юрій Володимирович	5,6
4	Семикрас Віктор Петрович	4,6
5	Стенжицький Олександр Володимирович	7,6
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>		
1	Вейт Сергій Валерійович	6,6
2	Рябчун Олександр Анатолійович	9,6
3	Токмина Юрій Вікторович	5,6

<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>		
1	Гриньков Юрій Юрійович	8,8
<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Лещук Юрій Миколайович	8,6
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Кондратюк Олег Васильович	6,4
2	Лішук Богдан Валерійович	6,4
3	Мовчан Богдан Борисович	6
4	Данчишин Віктор Анатолійович	9,6
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>		
1	Тодосієнко Олександр Леонідович	9,2

<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>		
1	Колосінський Павло Зіновійович	7,6
2	Майбородюк Олександр Васильович	7,6
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>		
1	Соколовський Денис Сергійович	6,2
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Костюк Ігор Михайлович	7,8
2	Костенко Роман Васильович	2,4
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Білоконь Андрій Юрійович	8
2	Дудник Григорій Ігорович	7,8

<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>		
1	Даніленко Богдан Олександрович	7,8
2	Сікорський Віталій Вікторович	8
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Дзіпетрук Віктор Анатолійович	4
2	Паянок Владислав Володимирович	3,4
3	Шоломко Олександр Володимирович	3,8
4	Дмитришин Олександр Анатолійович	9,6
<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>		
1	Калітник Богдан Вікторович	5,4
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович	6
3	Насіковський Петро Петрович.	5,4
4	Швець Сергій Володимирович	7,6
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>		
1	Дубіцький Віталій Григорович	7,6
2	Ніцевич Вячеслав Францович	7,6
3	Боровський Вячеслав Анатолійович	7,4
4	Олексюк Сергій Анатолійович	9,4
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>		
1	Катрук Олег Юрійович	7,4
2	Горба Людмила В'ячеславівна	7,6
3	Коцук Олександр Олексійович	5,6
4	Костюк Юрій Володимирович	7,8
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>		
1	Заклевський Віталій Леонідович	8,2
2	Чорноморець Вячеслав Олександрович	7,6
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>		

1	Глушко Микола Григорович	7,8
2	Бузинюк Віктор Іванович	7,8
3	Грабчук Віталій Анатолійович	8
4	Сольоний Олександр Сергійович	7,6
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>		
1	Мукоїд Станіслав Михайлович	9,6
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Гоцуляк Сергій Володимирович	7,6
2	Пахоціна Ігор Вікторович	8,2
3	Мількевич Вадим Олександрович	2,8
4	Кочкін Руслан Юрійович	8,2
<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>		
1	Боднар Вікторія Василівна	2,8
2	Войнаревич Людмила Миколаївна	8,6
3	Бевза Олександр Васильович	3,6
4	Добровольська Ірина Сергіївна	4,8
5	Ткачук Юлія Станіславівна	3,8
6	Азима Денис Валентинович	3,8
7	Галайка Богдан Владиславович	5,2
8	Рябцев Володимир Євгенійович	3,4
9	Безпалько Олег Іванович	2,8
10	Безпалько Ольга Миколаївна	1,6
11	Савчук Світлана Іванівна	8,8
12	Токарчук Дмитро Андрійович	9,6
13	Ліщук Олена Юріївна	2,8
<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Бойко Вячеслав Олегович	9
2	Тімергазін Вячеслав Юрійович	5
3	Колесник Олександр Анатолійович	9
<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>		
1	Вечірко Валентина Вікторівна	0,4



2	Ошовський Руслан Володимирович	7,4
3	Яремчук Андрій Володимирович	0,4
4	Мартинюк Ігор Володимирович	6,8
5	Гутник Сергій Вікторович	8,6
6	Фуківський Дмитро Сергійович	5,6
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>		
1	Білоус Ігор Григорович	7,2
2	Тарчук Анастасія Сергіївна	0,6
3	Манченко Людмила Петрівна	4
4	Бевзюк Тетяна Сергіївна	1
5	Рудковський Олександр Ігорович	9,2
<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>		
1	Чорний Олександр Олександрович	9,4
2	Кузьмінчук Вадим Володимирович	9,4
3	Щерба Ігор Васильович	8
4	Базилишин Сергій Анатолійович	9,2
5	Слободян Василь Миколайович	5
6	Шурин Іван Іванович	5,6
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>		
1	Подолян Марина Миколаївна	1,8
2	Горенко Олег Михайлович	7

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад:

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>	
1	Тлока Сергій Віталійович
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>	
1	Забавчук Олег Євгенійович
2	Климчук Ігор Юрійович
3	Гуменюк Руслан Васильович
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>	
1	Марченко Ірина Миколаївна
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Баюк Олег Анатолійович

2	Горобчук Олександр Сергійович
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Слободиський Вадим Іванович
2	Ткачук Олег Михайлович
3	Чорний Віталій Петрович
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Луняка Сергій Борисович
2	Царук Павло Михайлович
3	Коваленко Юрій Володимирович
4	Семикрас Віктор Петрович
5	Стенжицький Олександр Володимирович
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>	
1	Вейт Сергій Валерійович
2	Рябчун Олександр Анатолійович
3	Токмина Юрій Вікторович
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>	
1	Гриньков Юрій Юрійович
<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>	
1	Лещук Юрій Миколайович
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>	
1	Кондратюк Олег Васильович
2	Ліщук Богдан Валерійович
3	Мовчан Богдан Борисович
4	Данчишин Віктор Анатолійович
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>	
1	Тодосієнко Олександр Леонідович

<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>	
1	Колосінський Павло Зіновійович

2	Майбородюк Олександр Васильович
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>	
1	Соколовський Денис Сергійович
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Костюк Ігор Михайлович
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Білоконь Андрій Юрійович
2	Дудник Григорій Ігорович
<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>	
1	Даніленко Богдан Олександрович
2	Сікорський Віталій Вікторович
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Дмитришин Олександр Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>	
1	Калітник Богдан Вікторович
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович
3	Насіковський Петро Петрович.
4	Швець Сергій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>	
1	Дубіцький Віталій Григорович
2	Ніцевич Вячеслав Францович
3	Боровський Вячеслав Анатолійович
4	Олексюк Сергій Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>	
1	Катрук Олег Юрійович
2	Горба Людмила В'ячеславівна

3	Кошук Олександр Олексійович
4	Костюк Юрій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>	
1	Заклевський Віталій Леонідович
2	Чорноморець Вячеслав Олександрович
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>	
1	Глушко Микола Григорович
2	Бузинюк Віктор Іванович
3	Грабчук Віталій Анатолійович
4	Сольоний Олександр Сергійович
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>	
1	Мукоїд Станіслав Михайлович
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Гоцуляк Сергій Володимирович
2	Пахоціна Ігор Вікторович
3	Кочкін Руслан Юрійович
<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>	
1	Галайка Богдан Владиславович
2	Войнаревич Людмила Миколаївна
3	Бевза Олександр Васильович
4	Добровольська Ірина Сергіївна
5	Ткачук Юлія Станіславівна
6	Савчук Світлана Іванівна
7	Токарчук Дмитро Андрійович
<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Бойко Вячеслав Олегович
2	Тімергазін Вячеслав Юрійович
3	Колесник Олександр Анатолійович

<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>	
1	Ошовський Руслан Володимирович
2	Мартинюк Ігор Володимирович
3	Гутник Сергій Вікторович
4	Фуківський Дмитро Сергійович
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>	
1	Білоус Ігор Григорович
2	Манченко Людмила Петрівна
3	Рудковський Олександр Ігорович
<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>	
1	Чорний Олександр Олександрович
2	Кузьмінчук Вадим Володимирович
3	Щерба Ігор Васильович
4	Базилишин Сергій Анатолійович
5	Слободян Василь Миколайович
6	Шурин Іван Іванович
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>	
1	Горенко Олег Михайлович

Окрім цього Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував вважати такими що не пройшли співбесіду (за умов конкурсу набрали 0.5 балів і менше по одній або декількох характеристиках ) наступних кандидатів:

Костенко Роман Васильович  
Дзіпетрук Віктор Анатолійович  
Паянок Владислав Володимирович  
Шоломко Олександр Володимирович  
Мількевич Вадим Олександрович  
Боднар Вікторія Василівна  
Азима Денис Валентинович  
Рябцев Володимир Євгенійович  
Безпалко Олег Іванович  
Безпально Ольга Миколаївна  
Ліщук Олена Юріївна  
Вечірко Валентина Вікторівна  
Яремчук Андрій Володимирович

Тарчук Анастасія Сергіївна  
Бевзюк Тетяна Сергіївна  
Подолян Марина Миколаївна

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. вніс пропозицію за результатами суми набраних балів визначити рейтинг кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби та відповідно визнати переможців конкурсу та II і III у рейтингу :

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>		
1	Тлока Сергій Віталійович	19,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>		
1	Забавчук Олег Євгенійович	10 (III) РЕЙТИНГ
2	Климчук Ігор Юрійович	18,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Гуменюк Руслан Васильович	13,8 (II) РЕЙТИНГ
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>		
1	Марченко Ірина Миколаївна	16,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Баюк Олег Анатолійович	17 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Горобчук Олександр Сергійович	14,2
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>		
1	Слободиський Вадим Іванович	16,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Ткачук Олег Михайлович	13 (III) РЕЙТИНГ
3	Чорний Віталій Петрович	16,2 (II) РЕЙТИНГ
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		

1	Луняка Сергій Борисович	9,8
2	Царук Павло Михайлович	16,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Коваленко Юрій Володимирович	12,8 (III) РЕЙТИНГ
4	Семикрас Віктор Петрович	9,2
5	Стенжицький Олександр Володимирович	13,6 (II) РЕЙТИНГ
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>		
1	Вейт Сергій Валерійович	11,8 (II) РЕЙТИНГ
2	Рябчун Олександр Анатолійович	15,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Токмина Юрій Вікторович	11,2 (III) РЕЙТИНГ
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посади;</b>		
1	Гриньков Юрій Юрійович	14,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Лещук Юрій Миколайович	13,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>		
1	Кондратюк Олег Васильович	12,6 (II) РЕЙТИНГ
2	Ліщук Богдан Валерійович	12,2 (III) РЕЙТИНГ
3	Мовчан Богдан Борисович	11,6
4	Данчишин Віктор Анатолійович	15,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>		

1	Тодосієнко Олександр Леонідович	15,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>		
1	Колосінський Павло Зіновійович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Майбородюк Олександр Васильович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>		
1	Соколовський Денис Сергійович	6,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Костюк Ігор Михайлович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Білоконь Андрій Юрійович	8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Дудник Григорій Ігорович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>		
1	Даніленко Богдан Олександрович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Сікорський Віталій Вікторович	8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>		
1	Дмитришин Олександр Анатолійович	9,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ



<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>		
1	Калітник Богдан Вікторович	5,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович	6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Насіковський Петро Петрович.	5,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Швець Сергій Володимирович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>		
1	Дубіцький Віталій Григорович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Ніцевич Вячеслав Францович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Боровський Вячеслав Анатолійович	7,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Олексюк Сергій Анатолійович	9,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>		
1	Катрук Олег Юрійович	7,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Горба Людмила В'ячеславівна	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Кошук Олександр Олексійович	5,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Костюк Юрій Володимирович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>		
1	Заклевський Віталій Леонідович	8,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ

2	Чорноморець Вячеслав Олександрович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладжин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>		
1	Глушко Микола Григорович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Бузинюк Віктор Іванович	7,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Грабчук Віталій Анатолійович	8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Сольоний Олександр Сергійович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>		
1	Мукоїд Станіслав Михайлович	9,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>		
1	Гоцуляк Сергій Володимирович	7,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Пахоціна Ігор Вікторович	8,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Кочкін Руслан Юрійович	8,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>		
1	Галайка Богдан Владиславович	5,2 (II) РЕЙТИНГ
2	Войнарович Людмила Миколаївна	8,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Бевза Олександр Васильович	3,6
4	Добровольська Ірина Сергіївна	4,8 (III) РЕЙТИНГ
5	Ткачук Юлія Станіславівна	3,8

6	Савчук Світлана Іванівна	8,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
7	Токарчук Дмитро Андрійович	9,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>		
1	Бойко Вячеслав Олегович	9 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Тімергазін Вячеслав Юрійович	5 (II) РЕЙТИНГ
3	Колесник Олександр Анатолійович	9 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>		
1	Ошовський Руслан Володимирович	7,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Мартинюк Ігор Володимирович	6,8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Гутник Сергій Вікторович	8,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Фуківський Дмитро Сергійович	5,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>		
1	Білоус Ігор Григорович	7,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Манченко Людмила Петрівна	4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
3	Рудковський Олександр Ігорович	9,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>		
1	Чорний Олександр Олександрович	9,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
2	Кузьмінчук Вадим Володимирович	9,4 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ

3	Щерба Ігор Васильович	8 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
4	Базилишин Сергій Анатолійович	9,2 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
5	Слободян Василь Миколайович	5 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
6	Шурин Іван Іванович	5,6 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>		
1	Горенко Олег Михайлович	7 (I) ПЕРЕМОЖЕЦЬ

**Голосували:** "за" – одногolosно.

**Вирішили:** визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

<b>Начальник медичної служби – 1 посада;</b>	
1	Тлока Сергій Віталійович
<b>Начальник служби інформаційно-аналітичної роботи – 1 посада;</b>	
1	Климчук Ігор Юрійович
<b>Начальник режимно-секретної служби – 1 посада;</b>	
1	Марченко Ірина Миколаївна
<b>Командир підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Баюк Олег Анатолійович
<b>Заступник командира підрозділу охорони (Вінницька область) – 1 посада;</b>	
1	Слободиський Вадим Іванович
<b>Провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Царук Павло Михайлович
<b>Командир 1 взводу охорони підрозділу охорони (м.Вінниця) – 1 посада;</b>	
1	Рябчун Олександр Анатолійович
<b>Командир 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>	
1	Гриньков Юрій Юрійович
<b>Командир 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 1 посада;</b>	

1	Лещук Юрій Миколайович
<b>Заступник командира 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 1 посада;</b>	
1	Данчишин Віктор Анатолійович
<b>Заступник командира 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 1 посада;</b>	
1	Тодосієнко Олександр Леонідович
<b>Командир відділення 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 2 посади;</b>	
1	Колосінський Павло Зіновійович
2	Майбородюк Олександр Васильович
<b>Командир відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 1 посада;</b>	
1	Соколовський Денис Сергійович
<b>Командир відділення 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Костюк Ігор Михайлович
<b>Командир відділення 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Білоконь Андрій Юрійович
2	Дудник Григорій Ігорович
<b>Командир відділення 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладижин, Гайсинського та Теплицького районів) – 2 посади;</b>	
1	Даніленко Богдан Олександрович
2	Сікорський Віталій Вікторович
<b>Контролер 1 категорії (помічник оперативного чергового) відділу оперативно-чергової служби – 1 посада;</b>	
1	Дмитришин Олександр Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 4 посади;</b>	

1	Калітник Богдан Вікторович
2	Гуцаленко Олександр Анатолійович
3	Насіковський Петро Петрович.
4	Швець Сергій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 4 посади;</b>	
1	Дубіцький Віталій Григорович
2	Ніцевич Вячеслав Францович
3	Боровський Вячеслав Анатолійович
4	Олексюк Сергій Анатолійович
<b>Контролер 1 категорії 3 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського, Чечельницького, Піщанського та Тростянецького районів) – 7 посад;</b>	
1	Катрук Олег Юрійович
2	Горба Людмила В'ячеславівна
3	Кошук Олександр Олексійович
4	Костюк Юрій Володимирович
<b>Контролер 1 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 5 посад;</b>	
1	Заклевський Віталій Леонідович
2	Чорноморець Вячеслав Олександрович
<b>Контролер 1 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 7 посад;</b>	
1	Глушко Микола Григорович
2	Бузинюк Віктор Іванович
3	Грабчук Віталій Анатолійович
4	Сольоний Олександр Сергійович
<b>Контролер 1 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 7 посад;</b>	
1	Мукоїд Станіслав Михайлович
<b>Контролер 2 категорії 1 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Могилів-Подільського, Чернівецького, Ямпільського, Шаргородського та Муровано Куриловецького районів) – 3 посади;</b>	
1	Гоцуляк Сергій Володимирович
2	Пахоціна Ігор Вікторович
3	Кочкін Руслан Юрійович

<b>Контролер 2 категорії 2 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Калинівського, Хмільницького та Козятинського районів) – 3 посади;</b>	
1	Войнаревич Людмила Миколаївна
2	Савчук Світлана Іванівна
3	Токарчук Дмитро Андрійович
<b>Контролер 2 категорії 4 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Липовецького, Погребищенського та Оратівського районів) – 2 посади;</b>	
1	Бойко Вячеслав Олегович
2	Колесник Олександр Анатолійович
<b>Контролер 2 категорії 5 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Немирівського, Іллінецького та Тиврівського районів) – 10 посад;</b>	
1	Ошовський Руслан Володимирович
2	Мартинюк Ігор Володимирович
3	Гутник Сергій Вікторович
4	Фуківський Дмитро Сергійович
<b>Контролер 2 категорії 6 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування міста Ладизин, Гайсинського та Теплицького районів) – 8 посад;</b>	
1	Білоус Ігор Григорович
2	Манченко Людмила Петрівна
3	Рудковський Олександр Ігорович
<b>Контролер 2 категорії 7 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського, Барського та Літинського районів) – 7 посад;</b>	
1	Чорний Олександр Олександрович
2	Кузьмінчук Вадим Володимирович
3	Щерба Ігор Васильович
4	Базилишин Сергій Анатолійович
5	Слободян Василь Миколайович
6	Шурин Іван Іванович
<b>Контролер 2 категорії 8 взводу охорони підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського, Томашпільського та Крижопільського районів) – 3 посади;</b>	
1	Горенко Олег Михайлович

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

Сергій СОКИРАН

Члени конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_

Володимир ЖЕВАЧЕВСЬКИЙ

\_\_\_\_\_

Дмитро МАЦИШИН

\_\_\_\_\_

Олег РУДИК

\_\_\_\_\_

Руслан ЧЕРНЕЦЬКИЙ